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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE NOVEMBRO

DE 2016

No dia 08 (oito) de novembro de 2016 (dois mil e dezesseis), às 14h33min (quatorze

horas e trinta e três minutos) na sala de palestras do Parque Ecológico Educativo

Danilo  Santos  de  Miranda,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho  Municipal  de

Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) com a presença de 12 (doze) integrantes, a

saber:  A  presidente  Jane  Pugliesi  e  representante  do  Rotary  Clube,  o  Vice-

presidente  Paulo  Cesar  de  Jesus  representante  da  Associação  Amigos  dos

Mananciais - AMMA, Secretária Executiva e representante da Secretaria Municipal

de  Meio  Ambiente  e  Urbanismo Larissa  Tiago Volpi;  Cliger  Gagliardi,  Secretário

Municipal  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  e  membro  suplente  da  Secretaria

Municipal  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo;  Felicio  Antônio  Siqueira  Filho

representante  da  Secretaria  Municipal  do  Planejamento, Flor  de  Liz  Mendes  de

Seixas  representante  da  Secretaria  Municipal  de  Obras,  Homero  Dias  da  Silva

representante da Secretaria Municipal da Saúde, João André Amaral representante

da Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento; Andrey Vetorelli Borges

representante  da  Secretaria  Estadual  de  Agricultura;  Eduardo  Barcellos  Dutra

representante da DAEE; Zélia Aparecida Valsechi da Silva representante do Centro

Universitário de Rio Preto; Jesersson Antonio Lopes representante do CIEP, além

dos  convidados  Hugo  Fabbri;  Leandro  e  Fernanda  estagiários  da  Secretaria

Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo,   Fernanda Sansão, Engenheiro da CPFL

Guilherme  Donato,  Rafael  Azeredo  da  OAB  e  Professora  Denise  do  IBILCE.

Justificaram ausência Débora Moreli do CIESP, Narciso Costa e Ermelinda Ramos

do Instituto Florestal da Secretaria Estadual do Meio Ambiente. Jane Pugliesi deu

inicio a reunião com inversão da ordem do dia, dando preferência a segunda ordem

do dia por conta do horário. Jane Puglisi convida o advogado Rafael Azeredo de

Oliveira,  representante  da  Comissão  do  Meio  Ambiente  da  OAB  a  relatar

informações sobre a audiência pública referente a “Melhoria na Qualidade do Ar”.

Rafael  Azeredo  relata  sobre  a  audiência,  passando  aos  conselheiro  a  data  e

horários da mesma(29/11 á 19 horas). Jane Pugliesi também convida a Professora

Denise, docente do Instituto de Biociências, Letras e Ciências Exatas de Rio Preto , a
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qual foi  responsável pela elaboração do estudo referente a "Qualidade do ar" na

cidade  de  São  José  do  Rio  Preto,  que  desencadeio  a  realização  da  audiência

publica "Melhoria na Qualidade do Ar".  Professora Denise relata que o estudo é

pessoal e que o mesmo relata um realidade gravíssima sobre a qualidade do ar de

São José do Rio Preto. Ela completa sua fala dizendo que o estudo visa alertar o

poder público, pois a péssima qualidade do ar é um problema referente a saúde

humana futura. Jane Pugliesi agradece a presença dos dois profissionais presentes

e  diz  que  é  de  extrema  importância  a  presença  dos  conselheiros  na  audiência

pública.  A a partir  disso  Jane Pugliesi  solicita  aos conselheiros que os  mesmos

formem um GT que elabore melhorias na qualidade do ar e levem essas melhorias

até a audiência pública. Clinger Gagliardi afirma que para melhorar a qualidade do ar

do  município,  é  necessário  um trabalho  em conjunto  com todas  as  Secretarias

Municipais, e não exigir que a Secretaria Municipal do Meio Ambiente atue sozinha.

Clinger Gagliardi  e  Felício Antonio afirmam que é necessário focar em todos os

tipos de poluições, não apenas a atmosférica e dizem que a poluição presente na

região de São José do Rio Preto não é apenas culpa do município. Jane Pugliese

convida  o  Engenheiro  da   CPFL  Guilherme  Donato  a  apresentar  o  projeto

"Arborização mais segura" elaborado pela companhia. Guilherme Donato apresenta

todas  informações  do  projeto,  relatando  seus  objetivos,  sua  metodologia,  suas

expectativas e mostra cidades que adotaram o projeto "Arborização mais segura" e

como  os  mesmo  estão  sendo  realizados  nesses  municípios.  Fernanda  Sansão

questiona Guilherme, se exitem dado referente o número de mortes causadas por

conta de árvores que estão juntas com redes elétricas. Guilherme Donato diz que

existe sim estes dados, mas é necessário solicitar ao setor de segurança da CPFL.

Washington Carvalho diz que a CPFL deveria investir em rede elétrica subterrânea,

pois esta seria a solução. Felício Antônio afirma que rede elétrica subterrânea é um

investimento a longo prazo. Larissa Volpi  fala que qualquer modificação na rede

elétrica deve ser planejada, não simplesmente realizada. Guilherme Donato relata

que  atualmente  não  existe  nenhum  projeto  de  rede  elétrica  subterrânea  sendo

realizado pela CPFL, e termina sua fala dizendo que a CPFL não é responsáveis

pelos  investimentos  na  rede  elétrica  e  a  mesma  recebe  ordens  de  instituição

superior e afirma que para a rede elétrica subterrânea ser implantada é necessário a
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realização  e  um  projeto  e  o  mesmo  deve  ser  enviado  para  Instituição  pública

responsável. Guilherme Donato sanou todas as dúvidas dos conselheiros e diz que

é necessário trabalhar em conjunto para que o projeto seja bem efetivado. Jane

Pugliesi afirma que a posição da CPFL em ajudar a melhorar a arborização urbana

do município foi positiva. JAne Pugliese agradece a vinda do Engenheiro Guilherme

Donato.  Jane Pugliesi encerrou a reunião às 16h30min (dezesseis horas e trinta)

minutos.  Lavrando-se  a  presente  ata  por  mim,  Jane  Pugliesi_____________  e

assinada por todos os presentes abaixo nominados e referenciados.
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